

浪琴表香港馬術大師賽 2018



香港賽馬會 - 「浪琴表香港馬術大師賽」及「亞洲馬術週」創辦夥伴

馬術運動著重人馬合一的夥伴精神和追求卓越的堅定信念。馬會作為五星級賽事「浪琴表香港馬術大師賽」的創辦夥伴，本著同樣精神和信念，為市民呈獻全球最著名的其中一項場地障礙賽，一同感受馬術運動的魅力。

這項「室內場地障礙賽大滿貫」的亞洲站賽事已經於 2018 年 2 月 9 至 11 日假亞洲博覽館圓滿結束，為觀眾呈獻各項精彩賽事，包括「香港賽馬會金盃賽」、「香港賽馬會騎師馬術接力賽」、「香港賽馬會青少年挑戰賽」和「香港賽馬會青少年金盃賽」。

首屆「亞洲馬術週」亦於 2 月 8 日至 11 日順利舉行，馬會是這項盛事的創辦夥伴，配合本年度「浪琴表香港馬術大師賽」同場舉行，為活動增添新元素。「亞洲馬術週」匯聚國際馬術界的代表，包括頂尖馬術聯會、來自不同地區的騎術會所，以及業界專家，可謂亞洲馬術運動及全球馬術發展的里程碑。

香港賽馬會亞洲馬術週



馬會一直致力推廣本地馬術運動發展，今年成為首屆「亞洲馬術週」的創辦夥伴。「亞洲馬術週」配合「浪琴表香港馬術大師賽」同場舉行，這項新增的年度盛事邀得逾 60 位來自超過 15 個國家及地區的頂尖馬術聯會、地區馬術會所及業界代表到場參與，為他們提供一個重要平台，分享經驗及專業知識，亞洲馬術週標誌著亞洲區內的馬術運動及國際馬術發展的重要里程碑。

2018年2月8日

第一節	開幕
第二節	英國馬術協會和德國馬術聯會經驗分享；講解亞洲馬術會所的營運情況
第三節	法國馬術聯會和周邊組織經驗分享；講解亞洲馬術會所的營運情況
第四節	馬術運動在中國的發展情況及預期發展

2018年2月9日

第五節	馬匹健康、福祉及生物檢測
第六節	人馬合作：教練和騎手探討馬匹和騎手的福祉
第七節	從香港的亞洲馬運承傳到東京2020奧運

2018年2月10日

第八節	荷蘭發展頂級馬術運動的方式；日本；邁向奧運
第九節	新興和蓬勃發展的亞洲馬術聯會
第十節	馬匹繁殖、工藝和藝術
第十一節	閉幕

香港賽馬會金盃賽



「香港賽馬會金盃賽」連續第五年舉行，雲集超過 20 位全球頂尖馬術騎手，爭奪冠軍殊榮。這項 1.50 米組別的賽事分為兩個回合，以「優勝回合」為原則。在第一回合成績位列前 10 名的騎手會進入第二回合。他們於第一回合的成績不會計算在內，需於第二回合重新計分，再較高下！

德國好手 Daniel Deusser 力壓來自比利時的騎手 Jérôme Guery，以及英國騎手 Robert Smith，奪得本年度「香港賽馬會金盃賽」冠軍，後二者分別獲亞軍及季軍。



香港賽馬會騎師馬術接力賽



「香港賽馬會騎師馬術接力賽」是「浪琴表馬術大師賽」亞洲站獨有賽事，四位精英騎師郭能、何澤堯、梁家俊及莫雷拉，分別與四位世界級馬術場地障礙賽騎手組隊參與，由騎手教授騎師拍檔跨越場地欄障的竅門。騎師和騎手必須緊密合作，以接力形式跨越欄障。雖然他們來自不同的運動領域，但卻有共同目標，就是以最快時間完成賽事，擊敗其他隊伍！

本年度香港賽馬會騎師接力賽，由兩位本地騎手何澤堯及黎嘉怡組成的「飛猛隊」奪得冠軍。



香港賽馬會青少年挑戰賽及香港賽馬會青少年金盃賽



香港賽馬會一直致力培育本地精英騎手，透過贊助馬會馬術隊及青少年馬術隊，提升香港馬術運動水平。作為「浪琴表香港馬術大師賽」的創辦夥伴，馬會為青少年馬術隊成員提供難得機會，於五星級賽事舞台一顯身手。參賽騎手包括 陳彥佑, 梁藹文, 李善榆, 楊竣泓, 李梓盈及蘇昱安。

香港賽馬會青少年挑戰賽
2月10日下午6:45

第二年舉行的「香港賽馬會青少年挑戰賽」讓馬會青少年馬術隊成員在賽場上較勁。比賽是一項「列表A」的不計時賽，參賽騎手每碰倒一個欄障會被扣四分。賽事由兩名評判為一眾青少年騎手的表現評分，本屆「香港賽馬會青少年挑戰賽」由梁藹文奪冠。

香港賽馬會青少年金盃賽
2月11日上午10:30

「香港賽馬會青少年金盃賽」讓本地馬術愛好者親睹一眾馬術後起之秀的潛力。賽事以「大獎賽」(Grand Prix)形式進行，參賽騎手在特設賽道上一較高下。比賽分為兩個回合，各回合的分數均會計算在內。第一和第二回合總犯規次數最少，並於第二回合創出最佳時間的騎手，成為冠軍得主。陳彥佑是本屆「香港賽馬會青少年金盃賽」的冠軍。

